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ПРОТОКОЛ № 39 

засідання ХХХVІІІ (урочиста) сесії Стрийської міської ради 

VІII демократичного скликання 

 

24 серпня 2023 року                                                                       Сесійний зал  

                                                                                             Управління культури, молоді 

                                                                                           та спорту (вул. Є. Коновальця, 4) 

Засідання розпочато о 12:00 год. 

Засідання завершено о 13:25 год. 

 

Усього депутатів – 38. 

Присутні – 32 депутатів (список реєстрації додається). 

Відсутні– 6 депутатів (Францкевич К.О., Василів Т.Б., Кісіль В.Ф., Лісевич Я.М., Чижмар 

Ю.П., Кухар Є.В.). 

 

            ЗАПРОШЕНІ: Владика Богдан Манишин єпископ-помічник Стрийської Єпархії 

Української греко-католицької церкви; Митрофорний протоієрей отець Мирон Гринишин 

декан Стрийський; капелан Стрийської міської ради отець Михайло Гловя`к; народний 

депутат Верховної Ради України Кіт Андрій Богданович; начальник Львівської обласної 

військової адміністрації - Козицький Максим Зіновійович; депутати Львівської обласної ради: 

Білас Всеволод Омелянович, Гірник Євгеній Володимирович та Байтало Михайло Романович; 

начальник Стрийської районної військової адміністрації - Янко Богдан Ярославович; голова 

Стрийської районної ради - Лучечко Михайло Михайлович; голова Моршинської 

територіальної громади - Ільницький Руслан Якович; голова Грабовецько-Дулібівської 

територіальної громади - Васильків Петро Ігорович; екс-голови Стрийської міської ради: 

Шрамов`ят Роман Євстахович та Дмитришин Василь Федорович; представники міст-

побратимів: Едвард Шульц — Дюрен (Німеччина), відповідальний за гуманітарні проекти; 

Пан Адам Кшиштон - Ланьцутський староста; Галина Голець - член Ланьцутської окружної 

ради; Пан Лєшек Ґєнєц- голова ревізійної комісії міської ради міста Новий Сонч; Пан Якуб 

Прокопович - заступник голови Комітету з питань інфраструктури та навколишнього 

середовища міської ради міста Новий Сонч; мер (окупованого) міста Скадовськ Олександр 

Яковлєв; почесні громадяни міста Стрия: Віктор Романюк, Любов Камінська та Любомир 

Паламар;  волонтери; керівники силових структур; командири військових формувань; 

керівники Служби безпеки України; прокуратури та Національної поліції України, які 

здійснюють свою діяльність на території Стрийської міської територіальної громади, старости 

старостинських округів, керівники управлінь і відділів виконавчого комітету Стрийської 

міської ради та керівники комунальних підприємств та служб, представники ЗМІ. 

                              

Звучить Гімн України! 

ВИСТУПИВ: 

      Міський голова О. Канівець повідомив, що розпорядженням від 03 серпня 2023 року № 154 

скликав XXХVІІІ (урочисту) сесію міської ради VIII демократичного скликання та оголосив її 

відкритою відповідно до частини 12 статті 46 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні». 

ВИСТУПИВ: 

     Міський голова О. Канівець та повідомив, що радий проводити урочисту сесію  в атмосфері 

присутності наших гостей міст побратимів в присутності духовенства єпархії, наших 

військових та командирів, представників Національної поліції України, які здійснюють свою 

діяльність на території Стрийської міської територіальної громади, старости  старостинських 

округів, керівники управлінь і відділів виконавчого комітету Стрийської міської ради та 

керівники комунальних підприємств та служб, представників ЗМІ. 

 

ПРОПОЗИЦІЯ: міського голови О. Канівця про формування робочих органів XХХVIII 

(урочистої) сесії, згідно регламенту Стрийської міської ради VIII демократичного скликання. 
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ПРОПОЗИЦІЯ: депутата фракції ПП «Громадянська позиція» у Стрийській міській раді 

Лешка М.В. про обрання лічильної комісії XХХVIII (урочистої) сесії Стрийської міської ради 

VІII демократичного скликання в складі 3-х депутатів та депутаток, а саме: Салдан І.М., 

Марголич А.О., Зубрицький В.М. 

ПРОПОЗИЦІЯ: міського голови О. Канівця проголосувати. 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 33, «проти» – 0, «утрималось» – 0.    

«усього голосували» - 33 (процедурне рішення ради).  

ВИРІШИЛИ: пропозицію ухвалено.  

 

СЛУХАЛИ: Про порядок денний XХХVIII (урочистої) сесії VIII демократичного 

скликання. 

СЛУХАЛИ: міського голови О. Канівця, який повідомив, що своїм розпорядженням від 23 

серпня 2023 р.  № 172 «Про внесення змін до розпорядження від 03 серпня 2023 р. № 154 та 

від 17 серпня 2023 р. № 167» пропонує внести на розгляд XХХVIII (урочистої)  сесії 

Стрийської міської ради VІII демократичного скликання  одне питання.  

1. Про присвоєння звання «Почесний громадянин міста Стрия» Блаженнішому Святославу 

Шевчуку.  

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 33, «проти» – 0, «утрималось» – 0.    

«усього голосували» - 33 (процедурне рішення ради).  

ВИРІШИЛИ: пропозицію ухвалено.  

 

ПРОПОЗИЦІЯ: міського голови О. Канівця про прийняття порядку денного XХХVIII 

(урочистої)  сесії Стрийської міської ради VІII демократичного скликання за основу та в 

цілому. 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 33, «проти» – 0, «утрималось» – 0, «не голосували»-0, «відсутні» -6.   

«Всього» - 39 (результат поіменного голосування додається). 

ВИРІШИЛИ: пропозицію ухвалено. 

 

СЛУХАЛИ: 

1.Про присвоєння звання «Почесний громадянин міста Стрия» Блаженнішому Святославу 

Шевчуку. 

ДОПОВІДАВ: секретар ради М. Берник. 

ПРОПОЗИЦІЯ: міського голови О. Канівця про прийняття рішення по даному питанню за 

основу та в цілому. 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 33, «проти» – 0, «утрималось» –0, «не голосували» –0, «відсутні»- 6. 

«Всього» - 39 (результат поіменного голосування додається).  

ВИРІШИЛИ: рішення прийняти (№ 1937 додається). 

 

ВИСТУПИВ: 

Владика Богдан Манишин єпископ-помічник Стрийської Єпархії Української греко-

католицької церкви благословив присутніх та спільно помолився за перемогу та мир в Україні. 

ВИСТУПИВ: 

    Міський голова О. Канівець який привітав депутатів Стрийської міської ради та 

присутніх з визначною датою та наголосив наступне: «Вітаю насамперед усіх нас, всіх 

українців з Днем Незалежності України! 32 річниця — але, здається, тільки зараз ми 

усвідомлюємо великий подвиг наших попередників, які вирвали з радянських клешнів Україну. 

На жаль, злодійські руки не відпускали і зуміли дотягнутись до нас через 30 років. І зараз 

Україна веде відчайдушну боротьбу, щоб назавжди обрубати будь-який зв’язок і посягання на 

нашу Незалежність. Ми зрозуміли ціну вільної і соборної України. Я схиляю голову перед 

Героями, які віддали найцінніше — своє життя, у боротьбі за батьківщину. Вже 75 наших 

земляків, зі Стрийської громади стали до небесного війська. Вчора прийшла сумна звістка про 

загиблого з нашої громади. Прошу хвилиною мовчання вшанувати їх пам’ять» 

                                                    Хвилина мовчання! 
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ВИСТУПИВ: 

    Міський голова О. Канівець подякував та відзначив людей, які заслуговують на 

особливу шану та повагу, і які долучилися до боротьби та прославили нашу громаду та Україну. 

Подякував отцю Віталію Гудичу, який з нами пліч-о-пліч несе свою духовну місію у 

вшануванні полеглих Героїв. 

Міський голова О. Канівець повідомив, що з нагоди святкування 32-ї річниці 

Незалежності України та Дня міста Стрия, відповідно до виданого розпорядження від 

21.08.2023р. №169, НАГОРОДЖУЄТЬСЯ: 

- Пам’ятним наручним годинником від міського голови м. Стрий та «Подякою від міського 

голови» отець Віталій Гулич – настоятеля церкви Святої Параскеви села П’ятничани, за 

підтримку та допомогу у вшануванні полеглих Героїв України. 

У зв’язку з перебуванням на Прощі - нагородження для отця Віталія Гулича отримав 

староста Лисятицького старостинського округу З. Данчевський. 

 

ВИСТУПИВ: 

        Міський голова О. Канівець зазначив, що ми знаходимося в тиловому регіоні, тому наша 

відповідальність в рази збільшилася: дбати про своїх людей, про внутрішньо переміщених, про 

наших військових і в той же час невпинно працювати на економіку країни.  

Запропонував відзначити військовослужбовців, які віддано та мужньо, ризикуючи 

життям, виборюють свободу України. Повідомив що перебуваючи на позиціях воїнів 

Стрийської ТрО нагородив відзнаками та подарунками військових, які боронять нашу землю.  

 

СЛУХАЛИ: 

Міський голова О. Канівець повідомив, що з нагоди святкування 32-ї річниці 

Незалежності України та Дня міста Стрия, відповідно до виданого розпорядження міського 

голови від 21.08.2023р. №169 «Про нагородження Нагрудними знаками «ЗА ЗАСЛУГИ 

М.СТРИЙ», «ЗАХИСНИК УКРАЇНИ М.СТРИЙ», «ЗА ЧЕСТЬ ТА МУЖНІСТЬ М.СТРИЙ»: 

Пам’ятним наручним годинником від міського голови м. Стрий та «Подякою від міського 

голови»: 

НАГОРОДИТИ  Нагрудним знаком «ЗА ЗАСЛУГИ М. СТРИЙ»: 

(2 осіб) 

НАГОРОДИТИ Нагрудним знаком «ЗАХИСНИК УКРАЇНИ М. СТРИЙ»: 

(7 осіб) 

НАГОРОДИТИ Нагрудним знаком «ЗА ЧЕСТЬ ТА МУЖНІСТЬ М.СТРИЙ»: 

(7 осіб) 

 

……… 

  

Міський голова О. Канівець відзначив загиблого військового з Стрийської міської ТГ  

А. Дяка, який полетів на гелікоптері в числі спецпризначенців в окуповане місто Маріуполь, 

щоб допомогти врятувати азовців, які знаходились в оточені. Загинув рятуючи побратимів, тіло  

більше року не могли отримати батьки. Нещодавно тіло вдалося ідентифікувати та повернути 

батькам та з почестями поховати. 

Міський голова О. Канівець запропонував подивитись відеозапис звернення 

військовослужбовця батальйону «Азов», який 2022 року до останнього з побратимами 

залишався на «Азовсталі», потім перебував у полоні росіян, стриянина Андрія Кореневича. 

Зараз знову на передовій, боєць 12 бригади Національної Гвардії України.  У відеозверненні 

А. Кориневич привітав з 32 річницею з Дня Незалежності України та побажав перемоги в 

наступному році. Подякував за допомогу та попросив щоб і на далі підтримували військових 

та виховували молодь в дусі патріотизму, бо це є запорука нашого майбутнього. 

 

          Міський голова О. Канівець повідомив, що відповідно до розпорядження міського 

голови від 20.07.2023р. № 140 «Про нагородження премією випускників закладів загальної 

середньої освіти Стрийської територіальної громади за результатами ЗНО»,  
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НАГОРОДЖУЮТЬСЯ: Почесним диплом міського голови та  грошовими сертифікатами 

випускників:  

- Бричко Марія Ігорівна – учениця Стрийського ліцею імені Героя України Андрія Корчака; 

- Мацигін Олександр Юрійович – учень Стрийського ліцею №7; 

-Стрілецький Максим Миколайович –учень Стрийської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів 

№10; 

- Бутитер Тетяна Ігорівна - учениця Стрийської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №10; 

- Малетич Кароліна Миколаївна - учениця Стрийської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів 

№10. 

      Міський голова О. Канівець зазначив, що пишаємося нашими дітьми, молоддю, які 

перебуваючи в таких складних умовах продовжують навчатися, рости і мріяти.  Змогли 

отримати — максимальні бали з двох предметів — 400 балів. 

 

ВИСТУПИВ: 

    Міський голова О. Канівець який наголосив що саме в Стрию народився і виріс глава 

Української греко-католицької церкви Блаженніший Святослав Шевчук. «Він став справжнім 

духовним лідером для українського народу, моральним авторитетом нашої епохи. Пишаємось 

бути земляками і завжди радо вітаємо на рідній землі. І сьогодні ми хочемо урочисто надати 

Блаженнішому Святославу звання Почесного громадянина міста Стрий. Блаженніший 

Святослав Шевчук не зміг сьогодні бути у  Стрию, але надіслав нам своє відео звернення».  

Міський голова О. Канівець запропонував подивитись відеозапис звернення 

Блаженнішого Святослава в якому Блаженніший Святослав Шевчук подякував за присвоєння 

звання «Почесний громадянин міста Стрия».  

 

      Міський голова О.Канівець повідомив, що відповідно до рішенням 38 сесії 8 

демократичного скликання Стрийської міської ради від 24.08.2023р. №1957   присвоєно звання 

«Почесний громадянин міста Стрия»  Блаженнішому Святославу Шевчуку та зробив запис про 

присвоєння звання Блаженнішому Святославу Шевчуку у книзі «Почесних громадян міста 

Стрия». 

 

         Міський голова О. Канівець повідомив, що відповідно до протоколу засідання журі від 

08.08.2023 р. № 3 із присудження міських премій: Євгена Олесницького, Остапа 

Нижанківського, Олекси Бобикевича, Петра Обаля, розпорядження міського голови від 

16.08.2023 року № 165 «Про виділення коштів з міського бюджету на виплату міських премій» 

УХВАЛЕНО: 

- переможцем у номінації Художня премія ім. П. Обаля за активну художню діяльність 

присвоїти (посмертно) Івану Венгриновичу (отримав її син художника Олег Венгринович); 

- переможцем у номінації Премія ім.Є. Олесницького – декана Стрийського отця-митрата 

Мирона Гринишина  (за активну громадську діяльність та дослідження історії Катедрального 

храму Успіння Пресвятої Богородиці, результатом якого стало видання «Катедра на Ріни»); 

- переможцем у намінації Літературна премія ім. О. Бобикевича – Зоряну Кіндратишин (за 

збірку поезій та прози «Життя прекрасне» та дитячу книжку «Мандаринка під ялинку»). 

 

Міський голова О. Канівець зазначив, що війна значно пригальмувала розвиток нашої 

громади, але ми робимо все, що можемо, щоб нашим мешканцям створити комфортні умови 

життя в громаді. Проведено у співфінансуванні з Львівською ОДА капітальні та поточні 

ремонти доріг обласного та комунального значення. Також повідомив, що цього року 

затверджено Програму «Розвиток спорту та спортивної інфраструктури на території 

Стрийської ТГ на 2023-27 роки». Загалом вона передбачає 52 майданчики з яких 8 

облаштуються цього року. Цей рік оголошений роком видатного композитора, громадського 

діяча та політика, але насамперед отця - Остапа Нижанківського, якому заплановано  

спорудження першого великого пам’ятника у Стрию. 

 

Міський голова О.Канівець подякував нашим воїнам, за те що можемо сьогодні 

відзначати День Незалежності України, волонтерам, які продовжують допомагати, 
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підприємцям, особливо соціально відповідальним, на яких завжди можна покластися, 

духовенству, нашим іноземним друзям, містам-побратимам, які підтримують наше місто і 

український народ.  

Подякував містам: Дюрен — за великий об’єм гуманітарної допомоги, автівки, автобуси 

для дітей; пожежні машини;  Новий Сонч, Ланьцутський повіт — за значну гуманітарну 

допомогу; Закопане — оголосили збір та придбали автомобіль «Амарок» для УДА; Еш-сюр- 

Альзетт — перерахували нам 9,9 тис. євро для потреб ВПО; 

 Міський голова О. Канівець повідомив, що  ми підтримуємо українські міста-

побратими: Обухів, Скадовськ, Авдіївку. Також подякував всім, хто в такий важкий час лікує, 

будує, чистить, ремонтує, навчає і багато іншого, що так необхідно для життєдіяльності міста 

та країни. 

 

        Міський голова О. Канівець запросив до слова Едварда Шульца — Дюрен, 

відповідального за гуманітарні проекти. 

ВИСТУПИВ: Едвард Шульц — Дюрен, відповідальний за гуманітарні проекти щиро 

подякував за запрошення побажав Україні швидкої перемоги та пообіцяв і на далі допомагати 

задля перемоги. За роки співпраці було реалізовано вже багато проектів і на далі розраховує 

на співпрацю для створення нових можливостей для громади. У цей не простий період для 

України і на далі  будуть допомагати тим хто втратив домівки та засоби для існування. 

Подякував, що в такий важкий час стрияни знаходять час для напрацювання партнерських 

відносин. Побажав, щоб в наступному році День Незалежності України відзначали в вільній 

Україні. 

 

       Міський голова О. Канівець запросив до слова Лєшека Ґєнєца - голову ревізійної комісії 

міської ради міста Новий Сонч. 

ВИСТУПИВ: Лєшека Ґєнєца, який подякував за запрошення та привітав з 32 річницею  з Дня 

Незалежності України. Зазначив, що вони вже тривалий час співпрацюють з Стрийським 

районом, завжди допомагали та і на далі будуть допомагати громаді. Побажав нам швидкої 

перемоги та відновлення територій.  

 

       Міський голова О. Канівець запросив до слова Адама Кшиштона – Ланьцутського старосту. 

ВИСТУПИВ: Адам Кшиштон - Ланьцутський староста, який подякував за запрошення та 

привітав з 32 річницею з Дня Незалежності України. Зазначив, що вони вже тривалий час 

співпрацюють з Стрийським районом. Завжди допомагали та і на далі будуть допомагати 

громаді. Подякував Українцям за їхню жертовність яка вказує на приклад втілення заповіді 

любові до ближнього, навіть ціною власної смерті. У вересні 2023р. в Польщі відбудеться 

зарахування Слуг Божих Юзефа і Вікорії Ульмів та їхніх сімох дітей до лику блаженних 

Католицької Церкви, які віддали життя для порятунку єврейських сімей під час Другої світової 

війни. Їхня героїчна смерть була кульмінацією жертовної любові, що і зараз повторюють 

українці. Побажав нам швидкої перемоги та відновлення територій. 

Міський голова О. Канівець подякував за виступ та запросив підписати документ про 

продовження співпраці. Адам Кшиштон - Ланьцутський староста та міський голова Олег 

Канівець підписали угоду про співпрацю. 

 

Міський голова О. Канівець запросив до слова Олександра Яковлєва — голова 

(окупованої) Скадовської громади Херсонської області. 

ВИСТУПИВ: Олександр Яковлєв — голова (окупованої) Скадовської громади, який  привітав 

всіх з Днем Незалежності України. Зазначив, що Стрий є колискою духовності, національної 

культури і саме тут він розуміє, що наша сила в єдності. В даний час Скадовська громада є в 

окупації, але вони з адміністрацією підтримують громадян які там проживають. Громадяни які 

живуть в окупації мріють підняти український прапор в своєму місті. Подякував за підтримку  

та подарував пам’ятний подарунок картинку на якій зображено Маяк. Це — легендарний маяк 

на острові Джарилгач. Споруда зображена на гербі міста. Конструкцію виготовили у Франції. 

За однією із версій, проєкт створив Гюстав Ейфель — автор знаменитої паризької Ейфелевої 

https://tripmustgoon.com/island-dzharylhach
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вежі. З нетерпінням чекаємо на перемогу України та неодмінно запросимо всіх відвідати 

звільнене місто Скадовськ.  

       Міський голова О. Канівець подякував за виступ та подарунок, який пообіцяв передати в 

Стрийський краєзнавчий музей «ВЕРХОВИНА». 

 

                                                       Звучить   Гімн України!  

 

                                              Звучить «БОЖЕ ВЕЛИКИЙ ЄДИНИЙ»! 

 

Міський голова О. Канівець оголосив пленарне засідання ХХХVІІІ (урочистої) сесії 

Стрийської міської ради VІII демократичного скликання закритим. 

 

 

 

Міський голова                                                                    Олег КАНІВЕЦЬ 

 

 

Секретар ради                                                                                     Мар’ян БЕРНИК 
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С т р и й с ь к а  м і с ь к а  р а д а
урочиста XXХVIII сесія VIII демократичного скликання

XXXVIII сесія VIII скликання

РЕЗУЛЬТАТИ ПОІМЕННОГО ГОЛОСУВАННЯ
від 24.08.23 12:00:54

Реєстрація

Депутатів: Підтверджено 32; Не підтверджено 0; Відсутні 6; ; Всього 38

Голова ради: Канівець О.Л. - присутній

Всього голосуючих: 39

Кворум дотримано

Берник Мар`ян Володимирович Підтверджено Булин Іван Степанович Підтверджено

Бурак Роксолана Маркіянівна Підтверджено Бурій Володимир Олексійович Підтверджено

Василів Тарас Богданович Відсутній Вишинська Оксана Мирославівна Підтверджено

Гірник Роман Євгенович Підтверджено Зварич Оксана Остапівна Підтверджено

Зрайло Іван Іванович Підтверджено Зубрицький Василь Михайлович Підтверджено

Зубрицький Василь Богданович Підтверджено Іванів Михайло Романович Підтверджено

Ігнатов Олексій Іларіонович Підтверджено Йосипчук Орест Васильович Підтверджено

Канівець Наталія Олегівна Підтверджено Канівець Олег Леонідович Підтверджено

Карпінський Мирослав Зіновійович Підтверджено Кащук Любомир Мирославович Підтверджено

Кісіль Василь Федорович Відсутній Ковальчук Сергій Миколайович Підтверджено

Корніцький Віталій Володимирович Підтверджено Кухар Євген Володимирович Відсутній

Левицький Тарас Богданович Підтверджено Лешко Микола Васильович Підтверджено

Лісевич Ярема Михайлович Відсутній Лойченко Ірина Вікторівна Підтверджено

Маєр Руслана Федорівна Підтверджено Марголич Анжела Олександрівна Підтверджено

Мельник Наталія Ігорівна Підтверджено Пищик Микола Іванович Підтверджено

Пристанюк Євгенія Анатоліївна Підтверджено Равлінко Ігор Ярославович Підтверджено

Салдан Іванна Миколаївна Підтверджено Сафіяник Ігор Миколайович Підтверджено

Турчак Любомир Мирославович Підтверджено Францкевич Ксенія Олександрівна Відсутній

Чижмар Юрій Петрович Відсутній Шакало-Ольшанецька Олеся Ярославівна Підтверджено

Швед Володимир Романович Підтверджено  

«при визначенні кворуму на засіданні ради враховуються лише депутати ради»

депутатка____________________ / Салдан Іванна Миколаївна /

депутатка____________________ / Марголич Анжела Олександрівна /

депутат____________________ / Зубрицький Василь Михайлович /

Система електронного голосування «Голос» - www.golos.net.ua
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С т р и й с ь к а  м і с ь к а  р а д а
урочиста XXХVIII сесія VIII демократичного скликання

XXXVIII сесія VIII скликання

РЕЗУЛЬТАТИ ПОІМЕННОГО ГОЛОСУВАННЯ
від 24.08.23 12:12:47

Порядок денний

"за основу та в цілому"
За 33; Проти 0; Утримались 0; Не голосували 0; Відсутні 6; ; Всього 39;

Прийнято

Берник Мар`ян Володимирович За Булин Іван Степанович За

Бурак Роксолана Маркіянівна За Бурій Володимир Олексійович За

Василів Тарас Богданович Відсутній Вишинська Оксана Мирославівна За

Гірник Роман Євгенович За Зварич Оксана Остапівна За

Зрайло Іван Іванович За Зубрицький Василь Михайлович За

Зубрицький Василь Богданович За Іванів Михайло Романович За

Ігнатов Олексій Іларіонович За Йосипчук Орест Васильович За

Канівець Наталія Олегівна За Канівець Олег Леонідович За

Карпінський Мирослав Зіновійович За Кащук Любомир Мирославович За

Кісіль Василь Федорович Відсутній Ковальчук Сергій Миколайович За

Корніцький Віталій Володимирович За Кухар Євген Володимирович Відсутній

Левицький Тарас Богданович За Лешко Микола Васильович За

Лісевич Ярема Михайлович Відсутній Лойченко Ірина Вікторівна За

Маєр Руслана Федорівна За Марголич Анжела Олександрівна За

Мельник Наталія Ігорівна За Пищик Микола Іванович За

Пристанюк Євгенія Анатоліївна За Равлінко Ігор Ярославович За

Салдан Іванна Миколаївна За Сафіяник Ігор Миколайович За

Турчак Любомир Мирославович За Францкевич Ксенія Олександрівна Відсутній

Чижмар Юрій Петрович Відсутній Шакало-Ольшанецька Олеся Ярославівна За

Швед Володимир Романович За

депутатка____________________ / Салдан Іванна Миколаївна /

депутатка____________________ / Марголич Анжела Олександрівна /

депутат____________________ / Зубрицький Василь Михайлович /

Система електронного голосування «Голос» - www.golos.net.ua
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С т р и й с ь к а  м і с ь к а  р а д а
урочиста XXХVIII сесія VIII демократичного скликання

XXXVIII сесія VIII скликання

РЕЗУЛЬТАТИ ПОІМЕННОГО ГОЛОСУВАННЯ
від 24.08.23 12:14:38
За основу і в цілому

"Про присвоєння звання «Почесний громадянин міста Стрия» Блаженнішому Святославу Шевчуку"

ПР № 1966 від 23.08.23

За 33; Проти 0; Утримались 0; Не голосували 0; Відсутні 6; ; Всього 39;

Прийнято

Берник Мар`ян Володимирович За Булин Іван Степанович За

Бурак Роксолана Маркіянівна За Бурій Володимир Олексійович За

Василів Тарас Богданович Відсутній Вишинська Оксана Мирославівна За

Гірник Роман Євгенович За Зварич Оксана Остапівна За

Зрайло Іван Іванович За Зубрицький Василь Богданович За

Зубрицький Василь Михайлович За Іванів Михайло Романович За

Ігнатов Олексій Іларіонович За Йосипчук Орест Васильович За

Канівець Наталія Олегівна За Канівець Олег Леонідович За

Карпінський Мирослав Зіновійович За Кащук Любомир Мирославович За

Кісіль Василь Федорович Відсутній Ковальчук Сергій Миколайович За

Корніцький Віталій Володимирович За Кухар Євген Володимирович Відсутній

Левицький Тарас Богданович За Лешко Микола Васильович За

Лісевич Ярема Михайлович Відсутній Лойченко Ірина Вікторівна За

Маєр Руслана Федорівна За Марголич Анжела Олександрівна За

Мельник Наталія Ігорівна За Пищик Микола Іванович За

Пристанюк Євгенія Анатоліївна За Равлінко Ігор Ярославович За

Салдан Іванна Миколаївна За Сафіяник Ігор Миколайович За

Турчак Любомир Мирославович За Францкевич Ксенія Олександрівна Відсутній

Чижмар Юрій Петрович Відсутній Шакало-Ольшанецька Олеся Ярославівна За

Швед Володимир Романович За

депутатка____________________ / Салдан Іванна Миколаївна /

депутатка____________________ / Марголич Анжела Олександрівна /

депутат____________________ / Зубрицький Василь Михайлович /
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